Kaacchl
coeAnHEeHUM

o oo e | o




e

O Knaccudumkaumsa KUCAoT
CMNoayyeHue KucaoT

JPusmnvyeckme CBOUCTBA KUC/NOT



«XMU4YecKue CBOMCTBa KUC/10T»




[ Cobao0aaTh ...



3HaTb XMuU

KUC/IOT
J YmeTb COCTaB/NIATb XMMUYECKHUE
ypaBHEHUA
0 Cobnoaatb TEXHUKY
6e3onacHOCTM Npu paboTe ¢
KUC/I0TaMM



«XUMHU4YeCcKue CBOUCTBA KUC/10T»

N3MeHSI0T OKpPacKy UHT
C meTajiamu (mo H2)
C OCHOBHBIMHU OKCHIAMHU

C oCHOBaHHUSIMHU

o O O 0 O

C coJgqgmu 60Jiee cJIabbIX KHUCJIOT



B KHCJIOTE
KpPAaCHBIN




Hangu owunbky...




OTBeTbl (1o 1 6anny)

‘\
l.a,6, 1, €, X —
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a) Zn + 2HCl =ZnCL+ H,

6) CaO + 2HNO, = Ca(NO ) + H,0
B) 2NaOH + H SO = Na SO + ZHOH
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